Inspiraciones y emociones desde la bodega más antigua del Somontano 
Nuria Canales Garuz, dedicada durante décadas a velar por una familia de bodegueros, presenta el libro Soplos de luz, caricias divinas
Nuria Canales nació en Barbastro en 1940. Ha centrado su vida en el negocio familiar, Bodegas Lalanne, una bodega centenaria en el pre-Pirineo aragonés dedicada a la elaboración de vinos de calidad y a la celebración de eventos.
Ha tenido la suerte de vivir en un entorno emblemático, un paraje rodeado de árboles centenarios y naturaleza. Unos muros que esconden recuerdos de hechos históricos. Una bodega que custodia el secreto de los primeros vinos del Somontano.
El martes 8 de abril, a las 19 h, en el Museo Diocesano Barbastro-Monzón (plaza Palacio, 1 de Barbastro) presentará, acompañada de Araceli Quera, su libro Soplos de luz, caricias divinas. Una obra donde nos muestra su faceta más personal. 
Nuria Canales, en esta etapa de su vida, quiere mostrarnos cómo ha desarrollado su parte más espiritual y cómo ha afianzado en ella el Amor (con mayúsculas). Según la autora, se trata de la experiencia más hermosa que podemos experimentar para acercarnos a la unión con nuestra Esencia Divina.
Soplos de luz, caricias divinas recoge lo que, día tras día, a lo largo de unos pocos años, ha recibido a través de mensajes e inspiraciones. Estos soplos son una enseñanza milenaria de una gran fuerza y profundo amor.
Nuria Canales logra impulsar al lector en una corriente positiva que le servirá de apoyo para disfrutar de una vida más plena.
Al finalizar la presentación, Bodegas Lalanne invitará a brindar con una copa de su emblemático Brut Nature.
