Estudios sobre el Somontano árabe (ss VIII-XI) se presenta en Barbastro con gran interés
El autor, Sébastien Gasc, estará acompañado de Nieves Juste, Nacho Alcalde y María Puértolas.
La cita es el jueves, 19 de junio, a las 19 horas en el Museo Diocesano Barbastro-Monzón (plaza Palacio, 1 de Barbastro).
El Centro de Estudios del Somontano Publica el número cinco de la revista de monografías Vero. Bajo es título de Estudios sobre el Somontano árabe (ss.VIII-XI) se agrupan 6 estudios de gran interés para la divulgación histórica de de Barbastro y el Somontano.
Sus autores, Philippe Sénac y Sébastien Gasc, han dedicado mucho tiempo y esfuerzo a rebuscar entre las piedras y el polvo de nuestro territorio los vestigios históricos de las gentes que habitaron los lugares que ahora nosotros disfrutamos.
De todos los territorios que formaron parte de al-Andalus durante Edad Media, la región de Barbastro ocupaba un lugar muy especial en tanto en cuanto éste era uno de los distritos musulmanes más septentrionales de toda la península. Situado entre las tierras de Huesca (Wasqa) y de Lérida (Lārida) y limitado al norte por los primeros contrafuertes de los macizos pirenaicos, este distrito se denominaba en árabe Barbitániya, a buen seguro derivado de la terra Barbotana, que aparece en el año 551 en el testamento del diácono Vicente, futuro obispo de Huesca.
Este distrito, en los confines más extremos de las tierras sometidas al islam ha estado apartado durante mucho tiempo de los estudios de la historia de al-Andalus, por tratarse de un espacio marginal. Los descubrimientos arqueológicos de los últimos años en Barbastro han hecho despertar un interés creciente por este, nuestro territorio. Estamos en una rica medina árabe que permaneció casi cinco siglos en manos del islam y se convirtió en un rico centro de cultura árabe.
Philippe Sénac, es catedrático emérito de Historia Medieval en Sorbonne Université desde 2018.
Sébastien Gasc es investigador CNRS, IRAMAT (UMR 7065).
